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MUNIcipIO DE SOBRAL

Camera Municipal de Sobral

Ata   da   Quinta   Sessao   Ordinfria   do   Primeiro   Pen'odo   da   Primeira   Sessao

Legislativa, da Legislatura 2021-2024 da Camara Municipal de Sobral, rcalizada

no dia 16 de fevereiro de 2021.

Presidente - Vicente de Paulo Albuquerque

1° Secretf rio - Ajax Souza Cardozo

Aos dezesseis (16) dias do mss de fevereiro do ano de 2021, ds dezessete horas (17h),

no Plenino Cinco de Julho da Camara Municipal de Sobral, acontece a Quinta Sessao

Ordiniria desta  Sessao  Legislativa sob  a Presidencia do  Vercador Vicente de Paulo

Albuquerque secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental,

o  Senhor Presidente autoriza o  Senhor Secretino a proceder a chamada dos senhores

Vereadores.  ESTAVAM  PRESENTES:  Ajax  Souza  Cardozo,  Aleandro  Henrique

Lopes  Linhares,  Carlos  Jandro  Mendes  Loiola,  Cleiton  Prado  Carvalho,  Francisco

Ivonilton  Camilo  Cavalcante,  Francisco  Linhares  da  PQnte,  JQse  Itamar  Ribeil.o  da

Silva,   Igor   Jose   Aratjo   Bezerra,   Jbse   Bonifacio   Silva   Mesquita,   Jose   Johnson

Vasconcelos de  Lima,  Jose  Vitor Marinho  Ferreira  Gomes,  Mino  Vicktor  Linhares

Cavalcante. Maria Socorro Brasilejro Magalhaes. Marlon MaTcelo Rodrigres Schrejra.

Micheline  Carneiro  Ibiapina,  Rainundo  Carneiro  Portela,  Roque  Hudson  Ursulino

Pontes,  Tiago  Ramos  Vieira,  Vicente  de  Paulo  Albuquerque  e  Francisca  Ribeiro

Azevedo Aguiar. AUSENTBS: Francisco Rog6rio Bezerra Amida. Ata da 04° Sessao

Ordinfria   aprovada.   PEQUENO   EXPEDIENTE:   Foram   ]idas   as   seguintes

materias: Projeto de Resolu¢ao n° 001/21, de autoria da Mesa Diretora da Camara

Municipal de Sobral - Regulamenta a retomada gradual ds atividades presenciais da

Camara Municipal de Sobral para o primeiro periodo lealslativo de 2021, e di outras

providencias. Foi lido fora de pauta o Projeto de I.ei n° 017/21, de autoria do Poder

Executivo  Municipal  -  Disp6e  sobre  a  concessao  de  patrocinio  pela  administrapao
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direta do municipio de Sobral, e di outas providencias. Indicac6es mos 129/21, 149/21,

1SO/21 e 151/21, de autoria do Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares ¢DT)
-  hdica a construgao de un mini esthdio no distrito de Baracho, Sobral-CE; Indica a

realizapao  da  operapao  tapa buracos  na un Mois6s  Plinio  de  Arruda,  bairro  Cidade

Pedro  Mendes  Cameiro,  Sobral-CE;  Indica  a  construcao  de  rna  areninha  no  sitio

Contendas, disulto de Jordio, Sobral-CE; Indica a reforma e a ampliapao da escola Jose

Lourdes de Vasconcelos, no sitio Contendas. distrito de Jordao, Sobral-CE. IndicaG5es

mos 130/21, 131/21 e 132/21, de autorin da Vereadora Micheline Carneiro Ibiapim

(MDB) -  Indica  a conclusfro  do  asfaltamento  da  run Monsenhor Furtado,  no  bairro

Cidade  Dr.   Euclides  Ferreira  Gomes  Jthior,   Sobral-CE;   Indica  que   seja  feito   o

calcamento  na  rua  Luls  Felipe  da  Silva,  no  bairro  do  Junco,  Sobral-CE;  Indica  a

conclusao do asfaltanento da rua Airton Sema, no bairro Cidade Dr. Euclides Ferreira

Gomes  Jdnior,  Sobral-CE.  Indica€Oes  n°s  122/21,  123/21,  146/21,  147/21,  148/21  a

155/21, de autoria do Vei.endor Jos€ Johnson Vasconcelos de Lima 008) -Indica

a conclusao dos servicos de calcamento no sitio S5o Francisco, no distrito de Baracho,

Sobral-CE;  Indica a constru9ao  de  urn  chafariz pr6ximo  a  igreja  de  Santa Luzia7  na

localidade de Santa Luria, no distrito de Baracho,  Sobral-CE; Indica a constmcfro de

uma quadra de esportes para a localidade de S5o Francisco, distrito de Baracho, Sobral-

CE; Indica a coustru95o de casas populares na localidade de Sao Joaquim, disdro de

Jordso,  Sobral-CE;  Indica  o  calgamento  da  estrada  do  outro  lado  do  apude  ate  a

localidade de Guaribas, distrito de Jordio, Sobral-CE; Indica a constru9ao de uma pra9a

na localidade  de  Sao Joaquim,  distrito de Jordio,  Sobral-CE.  Indica§6es  mos  156/21,

157/21, 158/21 e 159/21, de autoria do Vereador Francisco Rog6rio Bezerra Arruda

(PDT), subscritas pelo Carlos Jandro Mendes Loio]a (PSB)   - Indica a refoma da

praga em frente a EEM Dr.  Jos6 Euclides Ferreira Gomes Juliior,  distrito de Jordio,

Sobral-CE;  Indica a coustnxpao  de  calganento  na comunidade  da lgrejinha,  no  sitio

Contendas, distrito de Jordao, Sobral-CE; Indica a implautapao do asfalto no sitio Sao

Sebastiao  (Jardim).  no  distrito  de  Jordio,  Sobral-CE;  Indica  a  refoma  da  escola

Raimundo  do  Camo  Armda  do  sitio  Santana,  no  distrito  de  Jordio,  Sobral-CE.
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Indicac@es  n°s  136/21   e  139/21,  de  autoria  do  Vereador  Jos6  Bonifficio  Silva

Mesquita  Wcumpady  Bony"  (PSB)  -  Indica  a  construcao  de  un  caleadao  in rua

Ant6nio  Carlos  Sales,  proximo  ds  margens  do  aqude  Santo  Antonio,  no  distrito  de

Aracatiapu;IndicamalhaasfflticanarunFranciscodePauloCandidoRocha,nodistrito

de  Aracatiapu.  Indicac6es  mos  144/21  e  145/21,  de  autoria  do  Vereador Francisco

Linhares da Ponte "Chico J6ia" (MDB) - Indica a reforma da qundra de esportes na

run do Aqude,  ao  lado do esthdio,  no bairro  do Junco,  Sobral-CE;  Indica que  sejam

feitas inspecdes nas descargas e tomeiras de todas as escolas municipais da sede e dos

distritos  de  Sobral,  para  prevenir  o  desperdicio  de  dgua.  Indicacao  n°  124/21,  de

flutoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Indica a constru¢ao de urn PSF in

localidade  de  Lagoa  Queimada,  distrito  de  Patriarca,  em  Sobral-CE.  Indica¢@es  mos

140/21  e  143/21,  de autoria  do  Vel.eador Carlos Jandro Mender  Loiola  (PSI}) -

Indica que seja feito asfalto na run das Flores 1 e 2, no bairro Dr. Jos6 Euclides Ferreira

Gomes Jthior, Sobral-CE; Indica saneamento bdsico para a rna Professor Jos6 0limar

Magalhaes Cameiro, no bairro Dom Expedito, no municipio de Sobral. Indicac6es mos

133/21 e 134/21, de autorin do Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL) -Indica que

seja  feito  o  calgamento  na  rua  S5o  Luis,  bairro  Sumar6;  Indica  que  seja  feito  o

saneamento bdsico na rua Sao Jos61, no baino Sumar6. Indicac6es mos 138/21, 141/21,

152/21,  ls3#l  e  154#1  dc autoria  do Vereador Roque Hudson  Ursulino  Pontes

{PDT) - Indica a reforma e urbanizapao na pl.a9a do distrito de Caracara;  lndica que

seja feito o saneanento bdsico da comunidade Pedra Branca, Sobral-CE; Indica que seja

feita uma interligapao na rede hidrica da localidade de Patos ao Caracafa ate o distrito

de Sabonete; Indica a coustrngfo de urn canpinho da galera no terreno localizado na rua

Vicente Antenor Ferreira Gomes, no bairro Jer6nimo de Medeiros Prado (antigo Paralso

das Flores), Sobral-CE; Indica que seja feita uma area verde na rira Jose Le6ncio Gomes

de Andrade, por tfas do posto de gasolina, no bairro Expectativa, Sobral-CE. Indicacao

n° 135/21, de autoria do Vereador Francisco Ivonilton Cami]o Cava]cante "Camilo

Motos" ODT) - Indica com urgencia a abertura da passagem da COIIAB  I, que di

acesso  ao  bairro  Jatoha,  Sobral-CE.  Indica¢6es  n°s  125/21,  126/21  e  127/21,  de
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autoria do Verendor Vicente de Paulo Albuquerque "Paulao" q'DT) - Indica que

seja colocada grama sintetica no campo da praca da juventude, no bairro Vila Uniao;

Indica a implantapao de rna estapao de games no distrito de Bilheira, no municipio de

Sobral-CE; Indica que seja coustruido urn campo de tamanho profissional murado, com

iluninapao,  no  distrito  de  Patriarca.  Indicacao  n°  160/21,  de  autoria  do Vereador

Ajax Souza Cardozo (PSB) - Indica o reparo com urgencia da calgada localizada na

Av. Ldcia Sabdia, proximo a prapa Mauro Helio de Mourn, balrro Centro (Tamarindo),

Sobral-CE.  Foram  lidos  e  aprovados  os  seguintes  Requerimentos:  N°  007/21.  de

autoria  do Vercador Vicente de Paulo Albuquerque ``Paulao"  ¢DT) -  Solicita a

implantacao  de uma unidade do Vapt Vupt no bairro  Sinha Sabdia, no municipio de

Sobral-CE. N° 008/21. de autoria do Verendor Francisco Linnares da I.onto "Chico

J6ia® (MDB) - Solicita que seja efetuada a limpeza e aprofundamento drs barragens e

aqudes  do  municipio  de  Sobral-CE.  N°  009/21,  de  autoria  do  Vereador  Roque

Hudson Ursulino I'ontes a'DT) - Solicita a inclusao dos professores, coordenadores,

diretores,  porteiros,  auxiliares  de  serviaps  gerais,  limpeza,  merendeiras  e  afins  que

laborem mos estabelecimentos de eusino infantil, fundamental I, fundamental 11, medio e

superior  da  rode  ptiblica  e  particular  na lista  das  prioridades  para  o  recebimento  da

vacina    contra   o    covid    19,    no    amhito    do    municipio   de    Sobral.    GRANDE

EXPEDIENTE - Primeiro e dnico orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o
vereador Carlus Jandro Mentles Loiola: Sanda os presentes. Conta urn pouco de sua

hist6ria de vida.  Fala da sun vida crista,  Comenta a respeito  da constmcfro do "mega

templo"  de  seu  ministerio  pastoral.  Explana  sobre  a  sua  gratidio  de  fazer  parte  do

legislativo sobralense.  Fala de alguns trabalhos realizados em Sobral. Aparteado pelos

edis:   Francisco  Ivonilton  Camilo  Cavalcante,  Jose  Boniffroio  Silva  Mesquita,  Jose

Johnson   Vasconcelos   de  Lima,   Mirio  Vicktor  Linhares   Cavalcante   e  Micheline

Cameiro   Ibiapina.   Manifestaram-se,   "Pela   Ordem":   0   Vereador   Jos6   Johnson

Vasconcelos de Lima comenta a falta de energia elchca no mercado central.  0 edil

Marlon Marcelo Rodrigues  Sobreira fala do projeto "AJA"  aurilio para participar de

atividades  ambientais.  Diz  que  Sobral  tern  disponivel  270  vagas  para  o  projeto.  0
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Vereador Tiago Ramos Vieira diz que ten indicapdes repetidas na pauta.  Questao de

ordem,  o Edil Aleandro Henrique  Lopes  Lilinares comenta da refoma do  regimento

intemo.   Ler  a  Portaria  n°  680/21.     Fala  do  seu  entendimento  a  respeito  do  ano

legislativo.  Discorda que  o  ano  legislativo  inicia-se  em  primeiro  de janeiro.  Discorre

sobre  o  protocolo  de  Indicap6es,  ben  como,  a  sua  tramitapao.  0  Vereador  Mdrio

Vicktor Linhares Cavalcante ressalta a importancia da refoma do regivento. ORDEM

DODIA-Semmateriaparadeliberar.Nadamalshavendoatratar,osenhorPresidente

encerra os trabalhos  da  presents  Sessao,  convidando  a todos  para a pr6xima  Sessao

ordinina. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora         EL#Lin

desta Casa Legislativa.
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